
Zápis z veřejného jednání zastupitelstva obce Vršovice ze dne 15.7.2010  

Datum: 15. července 2010 

Přítomni:    Miloslav Růžička - starosta 

  Pavlína Adamová - místostarosta 

  Antonín Jandera 

  Jan Brož 

  Jiří Malec 

  Kamil Plíšek 

Nepřítomni: mgr. Lenka Princlíková   

Jednání řídil:   Miloslav Růžička - starosta 

Ověřovatelé:  Kamil Plíšek 

  Jan Brož 

 Zapisovatel:   Pavlína Adamová 

Program zasedání:  1. Zahájení 

    2. Stanovení počtu členů budoucího zastupitelstva 

    3. Informace k územnímu plánu 

    4. Projednání žádosti Obce Černčice o příspěvek na MŠ 

    5. Vyjádření pro územní řízení cyklostezka Ohře 

    6. Projednání úpravy rozpočtu 

    7. Diskuse - různé 

    8. Usnesení - závěr 

     

Starosta dává hlasovat o programu zasedání. Program schválen bez výhrad. 

Ad 1/ Starosta přivítal přítomné zastupitele a informoval je o dění v obci a práci         

obecního úřadu.  

 



Ad 2/ Stanovení počtu členů budoucího obecního zastupitelstva 

Po projednání věci se navrhuje, aby počet členů zastupitelstva zůstal nezměněn, tedy 7 

členů. 

Pro hlasovali                   PROTI hlasovali               ZDRŽELI se hlasování 

Miloslav Růžička 

Pavlína Adamová 

Kamil Plíšek 

Antonín Jandera 

Jiří Malec 

Jan Brož 

Ad 3/ Informace k novému územnímu plánu 

Ing. Arch. Jiří Vít zaslat další část – návrh  územního plánu. Po pročtení textové části je 

zřejmé, že zde jsou určité nesrovnalosti a nepřesnosti, které je třeba opravit. Ing. Vít bude 

kontaktován a požádán o opravu. Jde zejména o velikost pozemků pro stavbu RD – max. i 

min. výměra. 

Ad 4/ Projednání žádosti Obce Černčice o příspěvek na mateřskou školu 

Obec Černčice jako zřizovatel Základní a mateřské školy má zájem zajistit rozšíření mateřské 

školy o další oddělení, cca 25 dětí. Rozšíření představuje částku zhruba 1 mil. Kč. Obrací se 

proto s prosbou, zda by byla obec ochotna přispět jednorázovou částkou na tuto investici, 

která by představovala 1/25 skutečných nákladů. Obec Černčice bude ještě žádat o 

poskytnutí dotace na toto rozšíření. Bez poskytnuté dotace představuje částka 40.000,-Kč na 

jedno dítě.  

Zastupitelé souhlasí s finanční pomocí, vzhledem k tomu, že do MŠ Černčice dochází většina 

místních dětí. Přesná částka bude předmětem dalšího jednání. 

Ad 5/ Vyjádření k územnímu řízení Cyklostezka Ohře 

Zamýšlená trasa Cyklostezky Ohře by měla v katastru obce vést přes pozemky p.č. 792, 

742/1, 747/2, 790/1, 788/1, 73/1 a 790/1. Pokud jde o pozemky ve vlastnictví obce, nejsou 

zde žádné připomínky. Dále jsou zde pozemky ve vlastnictví Pozemkového fondu ČR a ve 

vlastnictví fyzických osob. K těmto pozemkům se nelze vyjádřit.  

Pro hlasovali             PROTI hlasovali      ZDRŽELI se hlasování 

Miloslav Růžička Jan Brož 

Pavlína Adamová 

Kamil Plíšek 



Antonín Jandera 

Jiří Malec 

Navrhuje se vyjádření v tomto smyslu: Nemáme připomínek, nesouhlasíme s plošným 

kácením vzrostlé zeleně, žádáme, aby vzrostlé stromy zůstaly zachovány a při realizaci bylo 

v plné míře spolupracováno s obecním úřadem. 

Ad 6/ Projednání změny rozpočtu roku 2010 

Je třeba provést úpravu rozpočtu letošního roku, tak aby odpovídal skutečnosti. Navrhované 

úpravy viz. příloha. 

PRO hlasovali                PROTI hlasovali          ZDRŽELI se hlasování 

Miloslav Růžička 

Pavlína Adamová 

Kamil Plíšek 

Jan Brož 

Antonín Jandera 

Jiří Malec 

Ad 8/ Usnesení č. 5/2010 

- Počet členů budoucího zastupitelstva se stanovuje na 7 

- Bude kontaktován ing. Arch. Jiří Vít, aby provedl opravy v textové části návrhu 

územního plánu 

- Zastupitelé souhlasí s poskytnutím finanční podpory obci Černčice na rozšíření 

mateřské školy, výše příspěvku bude předmětem dalšího jednání 

- Bude zasláno vyjádření k územnímu řízení Cyklostezky Ohře 

- Zastupitelé souhlasí s úpravou rozpočtu, viz. příloha 

 

Datum: 18.7.2010 

 

 

…………………………………………………………. 

                     starosta 

 



………………………………………………………… 

                  ověřovatel 

 

…………………………………………………………. 

                  ověřovatel 

 

 

 


